

ОТЗЫВ

члена диссертационного совета на диссертацию Бочковой Юлии Юрьевны на тему: «Роль агрессивности в межличностных отношениях больных шизофренией», представленную на соискание ученой степени кандидата психологических наук по научной специальности 19.00.04 — медицинская психология (психологические науки)

Представленная диссертационная работа Бочковой Ю.Ю. посвящена изучению социально-психологических особенностей одного из наиболее распространенных психических расстройств, что обуславливает актуальность изучаемой проблемы. Такая направленность исследования соответствует отрасли медицинская психология (психологические науки), по которым она представляется к защите на соискание ученой степени кандидата психологических наук, что подтверждается поставленной целью и задачами проведенного исследования, полученными автором результатами, выносимыми на защиту положениями и выводами.

Новизна полученных в ходе выполнения исследований результатов и их достоверность определяется методологическим подходом и методическим уровнем данной диссертационной работы. Представленные в диссертации результаты и положения, выносимые на защиту, обладают достаточной научной новизной, позволяющей объективно осуществлять дифференциальные подходы к психотерапевтической коррекции межличностных отношений у пациентов с шизофренией.

Для решения поставленных задач автором использованы адекватные методологические подходы и современные социально-психологические. Объем выполненных исследований вполне достаточно для получения научно доказанных результатов.

Достоверность полученных результатов обусловлена использованием валидных и широко применяемых в науке методик, что обуславливает хорошую степень доказательности научных положений диссертации. Статистическая обработка проведена автором с применением корректного статистического анализа.

Научная значимость результатов диссертационного исследования состоит в объективном обосновании возможности эффективного проведения психологических и психотерапевтических мероприятий у субъектов со сложной психической патологией. Полученные автором результаты имеют выраженную практическую значимость. Разработанный метод может быть использован в комплексе оказания медицинских услуг.

№ 09/2-02-721 от 28.12.2020

Основные результаты диссертации достаточно полно опубликованы в изданиях, включенных в Перечень научных изданий для опубликования результатов диссертационных исследований, утвержденных ВАК.

Диссертация Бочковой Юлии Юрьевны на тему: «Роль агрессивности в межличностных отношениях больных шизофренией» соответствует основным требованиям, установленным Приказом от 01.09.2016 № 6821/1 «О порядке присуждения ученых степеней в Санкт-Петербургском государственном университете», соискатель Бочкина Юлия Юрьевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата психологических наук по научной специальности 19.00.04 — медицинская психология (психологические науки). Пункт 11 указанного Порядка диссертантом не нарушен.

Член диссертационного совета
д.м.н., профессор, профессор кафедры
психиатрии и медицинской психологии БГМУ

Копытов А.В.

24 декабря 2020 г.

Емачёнок М.А.